明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第728期 | 2025年9月21日

- 1

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东三名法轮功学员被迫害致死

【明慧网】山东省临沂市三名 法轮功学员邢西美、李长芳、孙丕 进先后于二零一七年、二零一九 年、二零二一年被迫害致死。

其中,邢西美、李长芳是一对母女,她们被中共以同样的方式杀害:遭绑架后都被非法关押在山东省临沂市看守所,期间都被注射不明药物,后来都在临沂市人民医院离世。据悉,在她们存有明确生命体征时,警察控制拔掉各种"急救"管子。临沂市与沂南县公检法及医院人员参与迫害并封锁消息。

而孙丕进被警察绑架第二天就 在蒙阴县中医院离世,遗体少了一 个眼球,半边脸塌陷,胸腔部塌 陷。

邢西美突然被送医院,几天后蹊 跷死亡

邢西美女士家住沂南县岸堤 乡,因坚持真善忍信仰,她多次遭 中共人员骚扰、抄家、绑架,二零 零七年曾遭非法劳教。

二零一七年十一月七日,邢西 美在岸堤镇兴旺庄集市发二零一八 年真相台历时被岸堤镇派出所警察 绑架,遭审问后被非法关押在临沂 市看守所。此期间,家人没有收到 任何手续和音讯。

直到十一月九日,岸堤镇派出所所长与几个警察突然找到邢西美的家人,讹诈家人查体费四百一十元钱,又要家人拿出三千元钱办即保手续,并欺骗说邢西美老人身体很好。被家人拒绝后,他们就急匆匆将家人带到临沂市人民医院放为,此时家人发现邢西美正在被抢救,她身体偏瘫,腹部肿胀,高识时,她嘴里只是虚弱地说"欺负人"。派出所警察见状,扔下三千元钱就跑了。

十一月二十日,邢西美在医院含冤离世,终年 66 岁。医生称邢西美被诊断为脑梗塞和肺炎,但邢西美以前根本就没有这种疾病。悲痛的家人要给遗体照相,被警察无理由阻挠。后来,派出所警察又抢走了诊断病例,逼迫村干部给邢西美家人两万五千元钱作为治疗费。

李长芳被强行开刀从胸腔到腹部,术后死亡

李长芳家住临沂市沂南县依汶 镇隋家店村,二零一八年十月二十 三日被警察入室绑架,非法关押在 临沂市看守所。二零一九年三月二 十七日, 沂南县法院以其修炼法轮 功的名义, 对李长芳非法判刑两年 六个月、勒索罚金一万元。

七月五日晚上十点,临沂市看守所打电话告诉家人:李长芳病危,现在临沂市人民医院,需要衣人签字动手术。李长芳的家人连到临沂市人民医院,看到李长芳躺在病床上,肚子浮肿,大腿生行。据代,李长芳说肚子痛了十五天了,一个星期不吃饭,后期水也不喝了,也没有排便量。然后被看守所送到临沂人民医院治疗。

医生先说是阑尾炎化脓,需要 开刀,没多久医生又说是胃穿孔。 家人问:阑尾炎为什么大腿有淤 青?医生说:这个不好解释。家人 问:牙齿为什么松动?临沂看守所 队长张某说:是因为在看守所没吃 水果,缺营养导致的。家人怀疑李 长芳是被强行灌食导致的,逼问到 底怎么了?医生说现在还查不清, 需要做微创,需要开刀,强逼家人 签字开刀。家人说:没查清之前不 签字。

家人拍照留证时,突然冲进来 近二十个便衣警察, **(转下页)**



■沂警下七九功美救片二西含左南察,年日学在时。十美冤图县。二十,员医的十日在离,公迫零一法刑院的一,医世在安害一月轮西抢照月邢院。



■轮长市送民被术内察病走武左功芳看临医逼前有看房廊警图学从守沂院迫,几守门有把,员临所市,做病名,口几守法李沂被人在手房警在及名。



■上图,二零一九年七月十日下午临沂市兰山区东关派出所几辆警车,十几个特警,在医院把李长芳的家属绑架到东关派出所。 公安威逼诱导李长芳家属谈判和同意签字。 2 2025年9月21日 山东版 **明 差 週 報**

(接上页)

对家人威胁、强逼,并动手抢夺手机,强行删除手机里的相片。

七月六日下午,李长芳被强行做了手术,医生从她胸腔开刀到腹部。手术后李长芳昏迷不醒,被用各种仪器、呼吸机在维持生命。

七月九日,李长芳的家人轮流 守在重症监护室外一整天。从家里 传来消息说,临沂市看守所打给沂 南县公安局,沂南县公安局打给依 汶镇派出所,依汶镇派出所找到隋 家店村,告知村书记说,李长芳在 临沂看守所得了怪病,可能快不行 了,让村里去人领回家,准备好装 老的衣服。

七月十日早晨八点三十左右, 五辆警车(其中一辆是法院的车) 突然开进临沂市人民医院,前前后 后出来二、三十警察,大部份身穿 便衣,这些人强行威逼李长芳家人 签字出院。家人拒绝签字,身穿便 衣的警察开始动手抓人、打人,企 图以暴力强迫家人签字。

李长芳的儿子王小飞上厕所时被便衣警察暴打。王小飞挣脱后向众人呼救:"警察打人了!把我脱后妈妈追害得昏迷不醒,还打我,想担想我也抓进去。我妈妈修炼法轮对我也抓进去。我妈有错……警察从身健体没有错……警察从身健体没有错……警察所我们我妈妈看守所我的,要住院开刀,医生说是有不行,要住院开刀,医生说是人家,开刀位置是从胸腔往下开入的;再问医生说是多器官衰竭,为一个昏迷不醒。现在人还没给我们出院……"

医院看病的人纷纷拥上来,有人拿出手机拍照。李长芳的家人也拿出手机,对着抓、打王小飞的便衣警察拍照,王小飞质问他:你叫什么名字?你是干什么的?为什么打我、抓我?这个人谎称自己是看病的病人。其他警察都纷纷称自己是病人、回避被拍。

围观的老百姓表示愤怒与同情,有的说: "共产党就是不干好事,你看现在又在欺负好人



了!""快点报警惩治他们",有的人说:"你们要坚持顶住……" 沂南公检法司便衣警察自知理亏开 着警车慌忙逃走。

强硬阴谋未得逞之后, 沂南县 法院伪善询问家人有什么诉求, 家 人要求: 对迫害李长芳的所有人员 绳之以法, 撤销所有诬陷李长芳因 修炼法轮功被枉判的罪刑。法院谈 判人荒唐提出: 只要不提及跟法轮 功有关, 都好办。家人愤怒拒绝。

七月十二日,临沂兰山区东关派出所警察与临沂市看守所狱警,趁李长芳家人不在,强行拔掉李长芳身体上的各种仪器管子与呼吸机,将李长芳抢走。下午六点左右,临沂看守所与兰山派出所的人打电话给家人,声称管子已经拔掉,遗体将会放在殡仪馆,家人快来签字谈判。李长芳就这样被活活迫害致死。

从报导出的临沂看守所、临沂 市检察院、临沂市人民医院、东关 派出所等人员的不合常理的表现, 李长芳在临沂市人民医院被谋杀, 疑被活摘肾脏器官。

孙丕进疑遭"活摘",妻子含冤 离世 孙丕进家住临沂市蒙阴县东儒来村,二零二一年六月十八日下午六点,蒙阴县国保大队及蒙阴县城郊派出所警察闯到新亿达瓦厂,绑架了正在上班的孙丕进。第二天孙丕进就被迫害致死,年仅47岁。

二零二一年六月十九日上午九点,警察声称孙丕进在蒙阴县中医院,因不配合做核酸检测,跳楼,当场死亡。下午两点,中共不法人员通知孙丕进家人到中医院看遗体,他哥哥看到孙丕进脸上有血,在给孙丕进脸上擦血时,发现孙丕进少了一个眼球,半边脸塌陷,胸腔部塌陷。根据医学常识和中共恶徒习惯性的罪恶勾当,人们质疑孙丕进身上的某些器官已经被摘走。

在孙丕进被迫害致死的当天,临沂市与蒙阴县公检法人员为掩盖迫害真相,以孙丕进女儿孙玉娇炼法轮功为由,六月二十六日迅速将她绑架,非法关押到临沂市看守所,不让她见父亲最后一面。与此同时,警方逼迫孙丕进的其他家人签字强行火化孙丕进的遗体。

为掩盖这起冤死案真相和活摘器官罪恶,临沂市与蒙阴县当局还秘密的派出党政人员和许多特务潜入到孙丕进所在村和他岳父的村,对他的亲朋进行监视威胁,对他的哥弟等家人强制封口,不许请律师打官司、上访、接触法轮功学员说出真相,连赔偿费都不许说出。期间,许多特务在村里蹲坑、巡逻,秘密监控过往人员,气氛恐怖。

孙玉娇被秘密判刑七年,被劫持到山东省女子监狱,至今已五年之久,没有任何音讯。临沂市与蒙阴县公检法人员对孙玉娇的绑架、构陷、判刑、投狱的整个过程,都是秘密进行。

孙丕进的妻子于在花也是法轮功学员,她多次被中共人员绑架,曾遭非法劳教迫害,被迫流离失所多年,在困苦中含冤离世,年仅47岁。因孙玉娇的父母都被中共迫害致死,她的旁亲都不敢打听、探视并说出她的情况,导致外界对孙玉娇的现况至今一无所知。◇